



Заря

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНОВ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.ALEX-ZARYA.RU

Газета основана
1 апреля 1920 года

№ 72-73 (13097)

СУББОТА,
12 МАЯ
2018 года

Выходит по вторникам
и субботам.
Цена свободная.



12+

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Выступали малыши

Маленькие солисты, танцовщицы, мастера художественного слова и интеллектуалы от 5 до 7 лет приняли участие в муниципальном этапе регионального фестиваля «Мозаика детства» (около 90 воспитанников детских садов Красненского района). Очаровали зрителей оригинальными танцами дошкольники из Горок, Красного и Лесного Уколова, а также София Фомина из Камызина со стихотворением «Матрёшка».

В интеллектуальном конкурсе «Умное поколение — интеллект 0+» приняли участие четыре команды, которые состязались по 16 направлениям. По решению жюри победителями признан Красненский центр развития ребёнка — детский сад «Капелька». На втором месте — дошкольники из Новоуколова, на третьем — малыши из Горок и Камызина.

Точка созидания

Главная тема сегодняшнего выпуска «Зари» — отчёт о праздновании Дня Великой Победы. А за несколько дней до этого в районах прошли первомайские митинги.

В Алексеевке мероприятие собрало на центральной площади города представителей трудовых коллективов, общественников, людей старшего поколения, активистов молодёжных движений.

В своём выступлении председатель координационного совета организаций профсоюзов района и города Н. И. Вовченко отметил, что Первомай по традиции объединил трудящихся, на которых держится благополучие малой родины и страны в целом. С праздником весны и труда поздравили Алексеевцев заместитель председателя муниципального совета района А. П. Маринин, благочинный Алексеевского округа протоиерей Е. Подолько, а также представители общественных объединений и профсоюзных организаций.

В продолжение первомайского праздника вечером в городском парке культуры и отдыха для горожан состоялся праздничный концерт.



Соб. инф.
Фото И. Шапошник.



Шествие «Бессмертного полка» в Алексеевке — кульминационный момент праздника.

Вечный огонь Славы

Победа в сердце каждого из нас живёт!

В районах отпраздновали 9 Мая

Алексеевка
*И вот он наступил —
долгожданный праздник
9 Мая. Запоздалая весна,
кажется, сделала всё,
чтобы наверстать упущенное:
улицы города
украсили цветущие каштаны,
черёмуха и сирень.
Красок добавила тематическая атрибутика, которую можно былоувидеть в разных местах.*

Митинг, посвящённый 73-й годовщине Победы, состоялся на набережной реки Тихая Сосна, у мемориала Солдатской славы. Перед собравшимися выступили глава администрации Алексеевского района С. В. Сергаев, председатель районного совета ветеранов Л. М. Горбатенко, военный комиссар г. Алексеевки, Алексеевского и Красненского районов В. М. Пищальченко, благочинный Алексеевского округа протоиерей Е. Подолько. Более 16 тысяч Алексеевцев было призвано на войну, половина из них не вернулись, прозвучало в выступлениях. И ещё одна цифра каждый раз заставляет напрягаться: сколько?.. Речь идёт об оставшихся в живых ветеранах Великой Отечественной. На сегодня их в районе всего 53...

После возложения венков и цветов торжества перемести-

лись на главную площадь города, где должно было состояться театрализованное представление, посвящённое памятной дате. У многих в руках были портреты родных и близких фронтовиков, а на груди — георгиевские ленточки. И ещё — огромное количество гелевых шаров красного цвета над головами. Они потом улетят в небо, и это будет символично и вызовет отклик в душе каждого, кто при-

шёл на праздник.

Впечатляюще прозвучала песня М. Ножкина «Бессмертный полк» в исполнении сводного хора учащихся и педагогов образовательных организаций города.

Самые почётные места были приготовлены для ветеранов Великой Отечественной войны. На виду у всех чётко промаршировали воспитанники детских дошкольных учреждений и школьни-

ки; кадровые офицеры, прaporщики, сержанты, участники локальных войн, чьи подвиги были отмечены государственными наградами за выполнение интернационального долга в Афганистане и контртеррористической операции в Чечне; медицинские работники, сотрудники ОМВД РФ по Алексеевскому району и г. Алексеевке, представители казачества.

(Окончание на 2-й стр.)



Лесноуколовские артисты исполнили танец «Яблочко».

К сведению населения

18 мая с 11 до 13 часов в здании Алексеевской межрайонной прокуратуры по адресу: г. Алексеевка, ул. Лермонтова, 57, будет проводить приём граждан первый заместитель прокурора Белгородской области **Павел Валерьевич Данченко**.

Будет также осуществляться целевой приём заявителей по вопросам исполнения законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.

Предварительная запись на приём по телефону: (8-47-234) 3-54-26.

Заявителям, записавшимся на приём, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Курсы валют:

\$ 62,52; € 74,17. По данным ЦБ РФ на 11.05.18 г.



750; ветер (м/с) 4, северный, облачность, дождь.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 мая:
температура: днём +14°, ночью +7°, давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 4, восточный, переменная облачность, дождь.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 мая:
температура: днём +20°, ночью +11°, давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 3, северо-восточный, пасмурно, дождь.

СУББОТА, 12 мая:
температура: днём +10°, ночь +9°, давление (мм рт. ст.)

www.gismeteo.ru

С 10 по 20 мая проходит Всероссийская декада подписки. Стоимость полугодового комплекта межрайонной газеты «Заря» 488 руб. 46 коп. Участникам Великой Отечественной войны, инвалидам 1 и 2-й групп по предъявлению удостоверения стоимость составляет 428 руб. 10 коп. Подписаться можно в отделениях почтовой связи или у почтальонов.



Глава администрации Красненского района А. Ф. Полторабатко в приятной беседе с ветеранами.



У главы администрации Алексеевского района С. В. Сергачева и других представителей администрации и духовенства родные тоже воевали на фронтах.

Победа в сердце каждого из нас живёт!

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.

Привлек внимание детский «Бессмертный полк». С интересом зрители наблюдали за проезжавшей военной техникой, в том числе за впервые представленным действующим танком, прибывшим из воинской части г. Валуйки (на снимке). Яркими и эффектными были выступления творческих коллективов дома детского творчества и военно-патриотического клуба «Кобра».

Но самым впечатляющим, пожалуй, было шествие «Бессмертного полка», в котором, по приблизительным данным, приняли участие около восьми тысяч человек. В этот раз людской поток с портретами родных и близких фронтовиков, пройдя по улице Победы, разделился на три части: одна прошествовала на Никольскую площадь, к Братской могиле советских воинов, погибших в бою с фашистскими захватчиками; другая — к памятнику Неизвестному солдату, который находится в сквере по ул. Гагарина, третья — к памятнику не вернувшимся с войны рабочим и служащим эфирокомбината, установленному в сквере 300-летия Алексеевки. Во всех трёх местах состоялось возложение венков и были организованы «солдатские привалы».

Массовые гуляния проходили по всему городу. Желающие угощали полевой кашей. Работали интерактивные площадки, мастер-классы, выставки и экспозиции. Выступали творческие коллективы. По-особому волнующее воспринимался отчётный концерт народного хора ветеранов, который проходил на площадке у центрального входа в центр культурного развития «Солнечный». Там же выступили и другие творческие коллектива.

А. СПЕСИВЦЕВА.
Фото А. Панченко.



Красное
9 Мая красненцы встретили, как подобает: празднично и торжественно. Накануне все населённые пункты, памятники и братские захоронения были приведены в надлежащий вид. Пока велись последние приготовления, учреждения культуры и образования проводили мероприятия, посвящённые славной дате.

Муниципалитет принял участие в областной патриотической акции «Звёздная эстафета Победы». В преддверии праздника красненская делегация побывала в селе Афанасьевке, где у памятника воинской славы состоялась торжественная передача знамени Победы. Курсанты военно-патриотического клуба, кадеты представители общественных организаций Красненского района возложили цветы и отдали дань уважения погибшим воинам. На следующий день красненцы посетили село Лубянское Чернянского района и приняли участие в митинге.

Седьмого мая в районе состоялся автопробег по местам боевой славы. Молодёжь совместно с представителями районной администрации и ветеранами посетила все памятники и братские могилы. У каждого из них прошли короткие митинги и возложения цветов с участием местных жителей. В полдень автопробег завершился у новосолдатского захоронения. На торжественном митинге выступили председатели Муниципального совета А. И. Головин, районного совета ветеранов войны и труда И. И. Ряполов и директор Красненского краеведческого музея Н. С. Лесунов.



Камызинские школьники на привале.



Шествие красненцев под знаменем «Бессмертного полка».

Во вторник на спортивном объекте «Тропа здоровья», который находится в лесу возле районного центра, прошёл легкоатлетический кросс памяти воинов Александра Борисова и Владимира Мавчука, погибших в Чеченской Республике. Их матери А. П. Борисова и Л. С. Белозерских поблагодарили ребят за то, что они помнят их сыновей и принимают активное участие в этом мероприятии. В забеге на различные дистанции состязались более ста спортсменов.

9 Мая праздничное настроение царило в районе с утра. В восемь часов зазвенели колокола и в Свято-Ильинском храме началась служба, приуроченная ко Дню Победы. А через час на торговой площади собрались сотни жителей района, чтобы стать участниками всенародной акции «Бессмертный полк». Каждое сельское поселение представило свою колонну, состоявшую из ветеранов, работников бюджетных учреждений и детей. К шествию присоединились спасатели, полицейские, лесоводы и другие. Все нарядные, радостные, с живыми цветами, флагами и шарами в руках. Практически каждый украсил себя георгиевской ленточкой — символом доблести и славы. Во главе праздничной колонны гордо шагали и воины другого поколения — участники афганских событий. Ордена и медали на их груди говорили о боевых подвигах. К сожалению, фронтовиков в этот раз в колонне не было. Сегодня в живых остались всего шесть участников Великой Отечественной войны, но по состоянию здоровья они не смогли участвовать в мероприятии.

Шествие завершилось на площади у братского захоронения освободителей района. Митинг открыл глава администрации муниципалитета А. Ф. Полторабатко. Он призвал земляков вспомнить всех, кто не вернулся с полей сражений, отдав жизнь за свободу и честь нашей Родины, а также поблагодарил ветеранов за подвиг, совершенный в годы войны, поздравил с праздником



В почётном карауле — молодёжь Алексеевки.

трудженников тыла, вдов и всех жителей района. В завершение торжества участники митинга почтили память погибших освободителей минутой молчания и возложили к подножию братской могилы хвойную гирлянду, венки и цветы.

После официальной части на сцену вышли творческие коллективы. Они танцевали, исполняли песни военных лет. Работали интерактивные пло-



Алексеевские малыши с удовольствием маршировали по улице.



Ради таких моментов стоит жить, считают алексеевские ветераны.



На старт турнира в этом году вышло 448 участников.



Глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачев вручает знаки ГТО.

Спорт

Молодость! Массовость! Мастерство!

На берегу Тихой Сосны в 45-й раз прошёл традиционный легкоатлетический кросс на призы газеты «Заря». В этот раз турнир собрал более 400 участников из Алексеевского, Красненского и Красногвардейского районов.

В официальном открытии соревнований приняли участие глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачев, главный редактор межрайонной газеты «Заря» А. Ю. Афанасьев, начальник управления физкультуры и спорта районной администрации В. И. Смурыгин, главный судья турнира О. Ю. Кучмистый.

Перед тем, как спортсмены отправились разминаться и знакомиться с немного изменённой конфигурацией трассы, Станислав Валерьевич наградил атлетов, выполнивших нормы Всероссийского комплекса ГТО, «золотыми», «се-

ребряными» и «бронзовыми» знаками.

Прошедший кросс войдёт в историю, как один из самых жарких. И дело здесь не только в борьбе, которая развернулась на каждой дистанции, но и в погоде. Солнце палило нещадно! И здесь на помощь участникам как нельзя кстати пришла торговая палатка, где можно было не только подкрепиться, но и приобрести прохладительные напитки.

Забегов в разных возрастных группах было много — на 300, 500, 1000 и 3000 метров. Ну, а началось всё с состязаний самых юных бегунов 2009



На дистанции В. И. Смурыгин.

года рождения и моложе (все они получили сладкие призы). Закончилась же соревновательная программа

забегом мужчин на дистанции 3000 метров.

Легкоатлетам, завоевавшим право стоять на пьедестале почёта, были вручены медали, грамоты и подарки (спортивные сумки, наборы для отдыха на природе).

Победителями кросса стали: Ксения Скулова, Александр Казначеевский, Анастасия Голдак, Дмитрий Зинченко, Анастасия Копылова, Алексей Шаповалов, Александра Захарова, Даниил Валуйских — среди школьников; Алина Канунник, Артём Зубко — среди легкоатлетов учебных заведений; Светлана Курдюкова, Мария Мироненко, Андрей Исионов, Владислав Логвиненко, Сергей Клименко, Сергей Пономарь — представители команд предприятий, организаций и сельских поселений.

В число призёров попали: Елизавета Козыренко, Анастасия Мозжакова, Иван Жученко, Александр



Призы турнира.

Пугачёв, Маргарита Преснякова, Ирина Яковенко, Никита Тебеньков, Владимир Внуков, Елизавета Голышалова, Камила Медведенко, Ангелина Некипелая, Александр Юрченко, Артём Марченко, Екатерина Пономаренко, Карина Овчаренко, Егор Павленко, Никита Калякин — среди школьников; Елена Калиберда, Алина Нескоромнова, Артём Акопян, Александр Охрименко — среди легкоатлетов учебных заведений; Евгения Клименко, Валентина Щербак, Елена Пазухина, Елизавета Козыренко, Руслан Панченко, Евгений Шевченко, Сабир Гасанов, Дмитрий Былдин, Александр Науменко, Антон Широков, Виктор Мироненко, Артём Баштай — представители команд предприятий, организаций и сельских поселений.

Кроме того, участники, отличившиеся в отдельных дисциплинах, огово-ренных в положении, награждались ещё и именными призами (памяти Андрея Сороченко, Ирины Алейник, Якова Савченко, Артёма Лаухина, Николая Шелковникова, а также имени мастера спорта международного класса Владимира Нетребы).

Что касается командных соревнований, то «золото» в активе спортсменов

городских школ № 2 (средняя) и № 5 (основная), артотехникума, Ильинского сельского поселения и «Колтуновских садов».

«Серебро» и «бронза» у сборных школ №№ 4 и 3, шестой городской и Иващенковской школ, колледжа, ООО «Бионика» и АПК «Дон», а также Красненского и Подсередненского сельских поселений.

Спасибо всем участникам, судьям и болельщикам! До встречи на следующем кроссе!

А. МОЛЧАНОВ.
Фото А. Панченко.



Награждение победителей и призёров кросса.



Борьба в забеге на 3000 метров.

Гл. редактор А. Ю. АФАНАСЬЕВ

Учредители: администрация муниципально-го района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерче-ская организация «Редакция газеты «Заря». Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря».

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской облас-ти. Свидетельство ПИ № ТУ31-00269 от 11 марта 2016 г.



**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:**
309850, г. Алексеевка
Белгородской обл.,
ул. Мостовая 85,
(К. Маркса)



ТЕЛЕФОНЫ:
редактора — 3-55-22,
ответственного секретаря — 3-57-24 (факс),
обозревателя и корреспондента — 3-00-50,
обозревателя и отдела АПК — 3-41-89,
бухгалтера и отдела рекламы — 4-60-71 (факс), 3-56-55.

E-mail:alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом СМИ использует письма по своему усмотрению.
Публикуются материалы не всегда совпадают с позицией журналистов.
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 50790

Газета передана по каналу связи и отпечатана в ООО «Газетный дом».
308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 «а».

Объем 2 п. л. Тираж 11810.
Заказ 54373. В печать по графику и фактически 15.00.

“Заря”